
www.eset.sk

PRE ANDROID



ESET Mobile Security pre Android

Copyright © 1992 – 2013 ESET, spol. s r. o.   ESET, logo ESET, NOD32, 
ThreatSense, ThreatSense.Net a iné tu použité názvy produktov alebo 
technológií ESET, spol. s r. o. sú registrovanými ochrannými známkami 
ESET, spol. s r. o. Ostatné názvy spoločností alebo výrobkov môžu byť 
ochrannými známkami alebo registrovanými ochrannými známkami ich 
príslušných vlastníkov. Vyrobené v súlade so štandardom ISO 9001:2000. priekopník antivírusového priemyslu s 20 -ročnou históriou

Základné vlastnosti (zdarma)

Skenovanie v reálnom čase Zabezpečuje kontrolu všetkých aplikácií. Vďaka skenovaniu v reálnom čase ste chránení pred online aj o�  ine 
hrozbami, dokonca aj pred USSD útokmi (protokol, ktorý používajú GSM telefóny na komunikáciu s počítačmi 
operátora). 

Karanténa Všetky detegované hrozby sú presunuté do karantény, kde nemôžu spôsobiť žiadnu škodu. Môžete ich tam 
ponechať, alebo ich odstrániť.

On-demand skenovanie V prípade, že sa vám niečo nezdá, môžete kedykoľvek spustiť kontrolu na vašom zariadení. Tá sa bude odohrávať 
potichu na pozadí, bez prerušenia vašich aktivít. V protokoloch nájdete podrobné výsledky kontroly a prípadné 
detegované hrozby.

ESET Live Grid Prináša ochranu pred novoobjavujúcimi sa hrozbami v reálnom čase s pomocou cloud technológie, ktorá zbiera 
vzorky hrozieb od používateľov ochrany ESET z celého sveta.

Detekcia potenciálne 
nechcených aplikácií

Odhaľte aplikácie, ktoré môžu poškodiť alebo zneužiť dáta a funkcie vášho zariadenia. Skorá detekcia vás ochráni 
pred nechceným odosielaním skrytých SMS správ alebo neželaným volaním na prémiové čísla..

Prémiové vlastnosti

Apps Audit Prináša prehľadný zoznam povolení pre vaše aplikácie a ukazuje, k akým informáciám na vašom zariadení 
majú prístup.

Monitorovanie zariadenia Skontroluje celkový stav zabezpečenia, vrátane povolených dát, roamingu, Wi-Fi pripojenia a dostupnej pamäte.

Automatická plánovaná 
kontrola

Naplánujte si pravidelnú kontrolu proti hrozbám na čas, kedy vám to najviac vyhovuje, napríklad na noc.

Anti-Phishing Chráni pred pokusmi podvodných stránok získať vaše citlivé informácie, ako napríklad užívateľské mená, heslá, prístupové 
údaje do internet bankingu a detaily o kreditných kartách.

Bezpečne pripojený s antivírusovou a antiphishingovou ochranou
Užívajte si svoj čas online. S ESET Mobile Security ste chránení kdekoľvek sa pripojíte. Spoľahnite sa na technológiu 
NOD32 a budete mať istotu, že všetky aplikácie, ktoré sťahujete, sú bezpečné. Odhaľte potenciálne nechcené aplikácie 
a s pomocou Anti-Phishingu sa vyhnite nástrahám falošných stránok vytvorených za účelom kradnutia osobných dát.

Užívajte si mobilné dobrodružstvá 
bezpečne. Pomáhame vytvoriť bezpečnejší 
svet pre Android. Chránime vás, keď ste 
pripojení na sociálnych sieťach alebo 
keď nakupujete online. Spoľahnite sa 
na Anti-Theft, Antivirus, Anti-Phishing 
a ďalšie bezpečnostné funkcie, z ktorých
sú mnohé zdarma.
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Základné vlastnosti (zdarma)

Lokalizácia cez GPS Vzdialená lokalizácia strateného telefónu na základe jeho GPS súradníc.

Vzdialené zablokovanie Zablokujte si telefón na diaľku, aby sa nikto nepovolaný nedostal k vašim dátam, fotkám a emailom.

Vzdialené spustenie sirény Pomôže vám nájsť váš telefón, aj keď máte stlmenú hlasitosť.

Ochrana pred odinštaláciou Jedno heslo vládne všetkým a všetkému, chráni pred zmenou nastavení alebo odinštaláciou. 

Sprievodca funkciou Anti-Theft Pomôže vám jednoducho nastaviť Anti-Theft krok za krokom a predstaví vám všetky jeho možnosti.

Prémiové vlastnosti

Ochrana SIM Majte váš telefón pod kontrolou, aj keď sa stratí. Vaše zariadenie bude môcť prijímať vzdialené príkazy, aj keď do 
neho niekto vloží neznámu SIM kartu. Na vami preddefi novaný kontakt (kontakty) následne prídu informácie 
o danej SIM karte, jej tel. číslo, IMSI a IMEI.

Mazanie na diaľku Ak stratíte váš telefón, bezpečne vymaže všetky kontakty, správy a obsah odnímateľných pamäťových kariet 
pomocou jednoduchého SMS príkazu. Pokročilé vymazávanie zabezpečí, že dáta nebude možné obnoviť 
a zneužiť.

Anti-Theft: Lokalizujte stratený telefón a majte ho pod kontrolou na diaľku 
Pri strate telefónu máte niekoľko možností, ako ochrániť dáta v ňom uložené a ako zvýšiť šancu na jeho prinavrátenie. 
Pokiaľ si myslíte, že sa nachádza niekde nablízku, pomôže vám ho nájsť aktivácia vzdialene spustenej sirény. Ak siréna 
nepomôže, skúste lokalizáciu pomocou GPS. Telefón môžete pre istotu uzamknúť, alebo dokonca na diaľku úplne 
vymazať jeho obsah. Ak niekto vloží do mobilného zariadenia cudziu SIM kartu, obdržíte na preddefi novaný kontakt 
telefónne číslo tejto SIM karty, jeho IMSI a IMEI.

Zoskenujte QR kód vašim 

smartfónom a prevezmite si 

ESET Mobile Security.
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Bezpečnejšie a pohodlnejšie volanie a zasielanie správ
Vďaka fi ltru SMS správ a volaní sa nemusíte zaoberať nechcenými hovormi a správami. Teraz môžete bez starostí 
zablokovať koho chcete a kedy chcete.

Operačné systémy:
Android 2.3 a vyšší

Systémové požiadavky:
RAM: 128+ MB
Interná pamäť: min. 10 MB
SD karta (môže byť aj interná)
Dotyková obrazovka (rozlíšenie od 240 × 320 px)

Prémiové vlastnosti

Blokovanie podľa času Blokujte hovory a SMS správy počas nadefi novanej doby a povoľte výnimky pre rodinných príslušníkov a priateľov. 

Skupinové blokovanie Zablokujte hovory a SMS zo špecifi ckého čísla alebo skupiny  kontaktov. Využite skupiny kontaktov 
vo vašom Androide (rodina, priatelia, práca) na aplikovanie rôznych pravidiel. Môžete tiež zablokovať hovory 
zo skrytých čísel.

Blokovanie posledného 
volajúceho

Zablokujte posledného volajúceho a všetky budúce hovory z tohto čísla. Je to jednoduché, rýchle a ukončí 
nechcené hovory raz a navždy.

Podpora pre tablety Dizajn je prispôsobený na horizontálne aj vertikálne prezeranie na tabletoch. Funkcionalita, ktorá nie je dostupná, 
ostáva skrytá (napríklad Anti-Theft).

Nový dizajn Všetky bezpečnostné funkcie máte na dosah tak, ako ste zvyknutí na vašom Androide. Dozviete sa o všetkých 
dôležitých udalostiach, aby ste mohli byť stále bezpečne pripojení.

Použiteľnosť a podpora pre tablety (zdarma)
Nové programové rozhranie vám dáva prístup k bezpečnostným funkciám aj na tablete.


